

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ЯК ЧИННИК КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Нечепорчук М. Ю.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», Харків*

Проблема енергозбереження на промислових підприємствах сьогодні набуває все більшої актуальності у зв'язку з підвищенням цін як на енергію, так і на окремі види ресурсів. Зростання цін на ресурси відображається у структурі собівартості продукції промислових підприємств, що позначається на конкурентоспроможності товарів.

Основні ж причини, по яким керівники підприємств не звертають увагу на проблему енергозбереження, є:

- Кадрова проблема. На підприємствах, найчастіше, просто немає людей, які відповідають за енергозбереження, які змогли б у силу своїх знань, умінь й навичок розрахувати економічні показники енергозбереження та економію ресурсів, не кажучи вже про підвищення кваліфікації та навчання.

- Організація енергозбереження на промислових підприємствах є для більшості з них новою, не вивченою областю, що відлякує багатьох керівників. Заходи щодо впровадження програм енергозбереження вимагають значних витрат, хоч і разових, що також є відлякуючим фактом. Не розроблені податкові, кредитні та інші програми, які сприяли б впровадженню енергозберігаючих технологій.

- Низький рівень інформаційної підтримки енергозбереження.

Проаналізувавши вищезазначені причини, можна розробити комплекс рекомендацій щодо впровадження технологій. У першу чергу, на підприємстві необхідно призначити відповідального за організацію та зниження енергоємності виробничого процесу. Керівник підприємства повинен забезпечувати всебічну підтримку перед-положень даної людини. Також необхідне створення економічної зацікавленості робітників і службовців в енергозбереженні, матеріальне стимулювання.

І це лише деякі із заходів, не кажучи про заміну енергозберігаючих технологій на більш ефективні, які дозволили б значно знизити енерговитрати на підприємстві, що дозволило б знизити ціну на кінцеву продукцію та підвищити конкурентоспроможність товару, а, значить, і підприємства в цілому.